



В Костромской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине в ходе уличной драки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, двое из которых несовершеннолетние, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть в отношении лица, в связи с выполнением данным лицом общественного долга, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 9 февраля 2013 года в ходе драки, возникшей на улице возле дома культуры в деревне Коряково Костромского района, обвиняемые в возрасте от 16 до 20 лет, будучи в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избили 45-летнего мужчину, который, исполняя свой общественный долг, попытался разнять дерущихся молодых людей. В результате причиненной травмы головы у потерпевшего произошло нарушение зрения, что повлекло за собой значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/819792>